
①1 0 0 0m＝　　　km
②3 0 0 0m＝　　　km
③9 0 0 0m＝　　　km
④5 6 0 0m＝　　　km　　m
⑤6 4 5 0m＝　　　km　　m
⑥8 0 6 0m＝　　　
⑦9 0 0 5m＝　　　
⑧1 0 5 0 0m＝　　　
⑨8 km＝　　　m
⑩2 km 3 6 8m＝　　　m
⑪5 km 4 2m＝　　　m
⑫6 km 2 1m＝　　　m
⑬7 km 2m＝　　　m
⑭5 km 4 2 1m＝　　　m
⑮8 km 2m＝　　　m
⑯4 km 2 6 8m＝　　　m
⑰1 0 km 9 9m＝　　　m

⑱家から学校までのきょりは何 km 何 m ？

⑲家から工場を通って学校に行くときの道のりは
何 km 何 m ？

⑳家から公園を通って学校に行くときのきょりと
道のりの違いは何 m ？

①1 km　　　　
②3 km
③9 km
④5 km 6 0 0m
⑤6 km 4 5 0m
⑥8 km 6 0m
⑦9 km 5m
⑧1 0 km 5 0 0m
⑨8 0 0 0m
⑩2 3 6 8m
⑪5 0 4 2m
⑫6 0 2 1m
⑬7 0 0 2m
⑭5 4 2 1m
⑮8 0 0 2m
⑯4 2 6 8m
⑰1 0 0 9 9m

⑱1 km 2 0 0m
⑲1 km 1 0 0m
⑳きょり1200m
道のり 1150m
1200－1150=50
5 0 m
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 長さをはかろう②（きょり・道のり） 1 問 5点

工場 学校

家 公園
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